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Шановний пане Денисе!

Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України 

розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 03.08.2023 б\н, що надійшов 

листом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 

07.08.2023 № 12774/30/10-23, щодо надання інформації стосовно об’єктів 

відновлення, зокрема в селі Циркуни Харківської області, в рамках 

експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які 
постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації, що реалізується 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 382, та в межах 

компетенції повідомляє.
Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована  будь-
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом. 
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Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу 

до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на 

запит нової інформації. Отже, визначальним для публічної інформації є те, що 

вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та 

знаходилась у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 382 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, 
які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації» затверджено 

Порядок реалізації експериментального проекту щодо відновлення населених 

пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації (далі – 

Порядок).
Відповідно до пунктів 8-10 Порядку обласні державні адміністрації за 

пропозиціями органів місцевого самоврядування формують переліки об’єктів 

незалежно від форми власності, які підлягають відновленню (новому 

будівництву) в рамках реалізації експериментального проекту, а Державне 

агентство відновлення та розвитку інфраструктури України (далі – Агентство 

відновлення) їх затверджує.
Також повідомляємо, що на виконання пункту 4 Порядку Агентством 

відновлення на підставі наданих обласними державними адміністраціями 

переліків об’єктів ініційовано відповідний проект рішення Уряду щодо 

виділення коштів для реалізації експериментального проекту.  
Так, постановою Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 823 «Про 

виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії на реалізацію 

експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які 
постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації» затверджено 

Перелік проектів для відновлення населених пунктів (далі – Перелік).
Перелік містить інформацію щодо проектів відновлення у розрізі 

відомостей про об’єкти відновлення у кожному населеному пункті, орієнтовну 

(очікувану) вартість відновлення та обсяг фінансування на 2023 рік.
Щодо пункту 1 запиту, повідомляємо, що згідно з Переліком, відновленню 

у селі Циркуни Харківської області підлягає будівля Циркунівської сільської 
ради, дільнична лікарня Харківського району літер В-1, заклад дошкільної освіти 

(дитячий садок) «Сонечко» та Циркунівський ліцей.
Щодо питання, порушеного в пункті 2 запиту повідомляємо, що згідно з 

Переліком очікувана вартість реалізації проекту в селі Циркуни Харківської 
області становить 1 092 000 тис. грн, сума обсягу фінансування на 2023 рік 

становить 76 440 тис. грн.
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Стосовно пункту 3 запиту інформуємо, що відповідно до пункту 1 

постанови Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 382 реалізація 

експериментального проекту щодо відновлення сіл планується протягом 2023-

2025 років, кінцевий термін завершення будівництва, реконструкції та інших 

робіт щодо кожного населеного пункту не визначений. 
На пункт 4 запиту, щодо питання загальної суми коштів, виділених з 

державного бюджету на реалізацію експериментального проекту, а також суми 

коштів, виділеної на відновлення кожного з населених пунктів, визначених 

відповідною постановою, надаємо копію Переліку з відомостями про 

фінансування  в розрізі кожного об’єкта. 
Також повідомляємо, що Агентство відновлення не є розпорядником 

інформації щодо виділення коштів з обласного та місцевого бюджетів.
Додатково інформуємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» запитувач інформації має право на оскарження 

рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації.

Додаток: згадане на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова  Мустафа-Масі НАЙЄМ

Яковець Марія 287 10 49


